

ЛИТЕРАТУРНЫЕ  
ОБЪЕДИНЕНИЯ  
КУЗБАССА

Литературные объединения Кузбасса  
том 1

# ЛИТЕРАТУРНЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ КУЗБАССА

АНТОЛОГИЯ ПОЭЗИИ

ТОМ I

К Е М Е Р О В О  
2023



### Похабов Петр Васильевич

Родился 6 января 1955 года в г. Гурьевске.

Любительское творческое объединение «Литературный салон» посещает с 2005 года.

Стихи публиковались в коллективных сборниках «Светлая даль», «Родники любви», «Синий плес», «Весна-блондинка», книгах «Энергия Гурьевской земли», «Это наша Победа».

Автор двух поэтических сборников: «Скажи мне, планета Земля» и «Туманы плачут росами».

Призер конкурса «Рождественская звезда» (г. Мыски).

\* \* \*

Старый серенький скворечник  
Колыхался на ветру,  
А хлебнувший горя грешник  
В путь пустился поутру.

Что ж, наверное, час пробил  
Покидать эти места.  
На прощание всё пропил –  
До нательного креста.

Долог путь был и извилист.  
Миновал глубокий лог  
И у крохотной развилки  
Произнёс свой монолог:

«Ты прощай, прощай, скворечник,  
Прощевай, нательный крест.  
Я, раскаявшийся грешник,  
Ухожу из этих мест.

Здесь родился я и вырос,  
Здесь любил и был любим,  
А церковный певчий клирос  
Был чужим и был своим.

Стало пусто и уныло  
На проложенном пути».  
Сердце бедное заныло  
И сказало: «Уходи!»

\* \* \*

Кукушка, как торговка у вокзала,  
Вертелась на надломленном суку.  
Мне очень многое она сказала,  
А я услышал лишь: ку-ку, ку-ку.

«Ку-ку, ку-ку» – и пролетело детство,  
Весёлые, беспечные года.  
И никуда от этого не деться.  
Оно не возвратится никогда.

«Ку-ку, ку-ку» – и наступила юность,  
Тяжёлая, в солдатских сапогах.  
И не беда, что нынче мне взгрустнулось,  
И ничего, что проседь на висках.

«Ку-ку, ку-ку» – и пьём таблетки на ночь,  
Оплакиваем выбывших годков.  
– Скажи, кукушка, сколько жить осталось?  
И напророчь мне сотню сороков.